2018. tavasz — 1. ZH Neptun kéd: név:

ZH feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, 6sszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6dé Unix parancs nem
ér pontot! Figyelem! A kérdések koziil egyet athuzhat! Az értékelésnél csak az els6é 10 at nem huzott kérdést
vessziik figyelembe. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Az ISO OSI referenciamodell mely két rétegének nincs megfeleldje a TCP/IP referenciamodellben?

2. Miaz a képesség, aminek a hidnya miatt radios rendszerekben nem szoktak CSMA-t hasznalni?

3. 100BaseTX-nél az MLT-3 kodolas el6tt milyen eldzetes kddolast hasznalnak, és miért van ra sziikség?

4. A hasznos nevi fijl a /tmp konyvtarban talalhatd. A jogait allitsa be ugy, hogy a tulajdonosanak minden

joga meglegyen ra, a csoporttarsai tudjak olvasni és végrehajtani, de a tobbiek semmit sem tehessenek vele.
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5. Egészitse ki a kovetkez0 mondatokat. Busz topologiaban fizikai rétegbeli 6sszekapcsolasraa ................. ,
adatkapcsolati rétegbeli 6sszekapcsolasraa ................. hasznalhat6. Ezeknek a megfeleldi csillag
topologidban rendre a ..................... €S A .., .

6. Az alabbi vazlaton karikdzza be, hogy mely haldzati interfészek tartoznak egy-egy broadcast domainbe!
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7. Az Ethernet halozatok fejlodése soran milyen tényezok teszik lehetove, illetve sziikségessé a CSMA/CD
protokoll alkalmazasdnak mell6zését?

8. VLAN-ok hasznalatanak milyen eldényei vannak? Két dolgot emlitsen.

9. Egy halozati interfész alapértelmezésben (nem promiscuous modban) mely kereteket vesz?

10. Soroljon fel legalabb 5 WiFi szabvanyt, és adja meg a brutté atviteli sebességiiket.

11. Egy 1000m?* hasznos alapteriileti irodahdzba hany végpontot tervezne, ha a megrendel falicsatlakozokat
(és nem padlédobozokat) szeretne? Ismertesse a szamitas menetét is.



